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  اليالتسيير الم: الإجابة النموذجية لامتحان الدورة العادية في مقياس
 

ن 5الأول      التمرين    العلامة  

 DOL :درجة الرفع التشغيليحساب  1

𝑫𝑶𝑳 =
𝑸(𝑷 − 𝑽𝑪)

𝑸(𝑷 − 𝑽𝑪) − 𝑭
=

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟓𝟎 − 𝟏𝟏)

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟓𝟎 − 𝟏𝟏) − 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟏. 𝟏𝟖 
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 DFL:درجة الرفع الماليحساب 

𝑫𝑭𝑳 =
𝑬𝑩𝑰𝑻

𝑬𝑩𝑰𝑻 − 𝑰
=

𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟏. 𝟑𝟎 
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 DCL :لمدمجدرجة الرفع احساب  1

𝑫𝑪𝑳 =
𝑸(𝑷 − 𝑽𝑪)

𝑸(𝑷 − 𝑽𝑪) − 𝑭 − 𝑰
=

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟓𝟎 − 𝟏𝟏)

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟓𝟎 − 𝟏𝟏) − 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟏. 𝟐𝟓 
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 :عتبة المردوديةحساب 

𝑸 =
𝑭𝑪

𝑷 − 𝑽𝑪
=

𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟓𝟎 − 𝟏𝟏
= 𝟏𝟓𝟑𝟖.  وحدة 𝟒𝟔
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سبة لى زيادة في الربح بنإدى أ %1ن كل زيادة في المبيعات بنسبة أمن النتائج المتحصل عليها يتوضح  :التعليق 1.5

على  رباح والعائدل ما الرفع المالي فيعبر عن العلاقة بين اأ ،بير عنه بالرفع التشغيليوهذا ما تم التع 1.18%

مج خيرا تعبر درجة الرفع المدأو  %1.30لى زيادة العائد على السهم بنسبة إدى أ %1رباح بل السهم فكلما زادت ا

لى تحسين إتؤدي  %1ن كل زيادة في المبيعات ب أعن العلاقة بين المبيعات والعائد على السهم والنتيجة تبين 

نتاج الذي يجعل الربح معدوما هو ل ن حجم اإوبالنسبة لعتبة المردودية ف. %1.25العائد على السهم بنسبة 

 وحدة. 1538
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ن 9التمرين الثاني     النقاط  
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 63750غير العادية =النتيجة  –نشطة العادية=النتيجة الصافية للسنة المالية لأالنتيجة الصافية ل :لدينا

 النتيجة العادية قبل الضريبة 0.25 –نشطة العادية=النتيجة العادية قبل الضريبة لأالصافية لالنتيجة 

 85000=63750/0.75العادية قبل الضريبة=النتيجة 

 العادية قبل الضريبة=النتيجة العملياتية + النتيجة الماليةالنتيجة 

 =النتيجة العملياتية75000 النتيجة العملياتية(= 0.2-25000=النتيجة العملياتية +)85000

  15000= 0.2*  75000المالية=عباء ل ا

 10000=75000-85000و أ 10000=15000-25000المالية = النتيجة 

  1200000=75000/0.0625عمال = ل ارقم 

 270000= 0.225*1200000جمالي=ل الربح اهامش 

  930000=270000-1200000جمالي=ل هامش الربح ا-عمالل المبيعات=رقم اتكلفة 

 ةجدول تحليل النتائج حسب الوظيفتشكيل 
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 2025 - 2024السنة الجامعية: 

 السنة الثالثةالمستوى: 

 ي وماليدقناقتصاد  :التخصص
 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 

 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

 : العلوم الاقتصاديةقسم  
 



  

 2 من  2 صفحة
 

 

 

 

 

  

 :عباء حسب الطبيعةل جدول ترتيب اداد إع 1.5

68ح/ 64ح/  63ح/  62+ح/61ح/  إلى  602ح/ 

608ح/  

 البيان

7000 

35000 

20000 

21000 

28000 

25000 

14000 

21000 

30000 

17500 

28000 

15000 

10500 

28000 

10000 

70000 

140000  

100000 

 المجموع 48500 60500 65000 74000 62000
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 :جدول حسابات النتائج حسب الطبيعةداد إع

 860000=70000-930000عباء وظيفة الشراء=أ -=تكلفة المبيعات600ح/

 908500=48500+860000 =608-602+ح/600=ح/60ح/

 1200000لمالية= السنة انتاج إ

 969000=60500+908500السنة المالية = استهلاك 

 231000المضافة=القيمة 

 92000=74000-65000-231000فائض الاستغلال=جمالي إ

 75000=20000+62000-10000-35000+92000العملياتية= النتيجة 

 ول لأ عناصر هي نفسها العناصر المحسوبة في السؤال البقية الوبالنسبة 
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ن  6  الثالثالتمرين  النقاط  
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 :موال العاملةل مختلف رؤوس احساب 

 2200=6870-9070غير جارية=صول أ–موال دائمة أالدائم= س المال العامل أر -

 1300-=6870-5570صول غير جارية=أ-موال خاصةأس المال العامل الخاص=أر -

 4700صول الجارية= ل جمالي=مجموع ال س المال العامل اأر -

 6000=2500+3500 خصوم غير جارية + خصوم جارية= جنبي=ل س المال العامل اأر -

 0.81=5570/6870صول غير جارية=أ/موال خاصةأ= نسبة التمويل الخاصحساب 

 1.48=3700/2500المخزون/خصوم جارية= -صول جاريةأنسبة السيولة المختصرة=حساب 

 :التوازن الماليمؤشرات 

 2200المال العامل= س أر 

 مصرفية(سلفات –)خصوم جارية -الخزينة( -صول جاريةأس المال العامل= )أر احتياج 

(=4700-3200)-(2500-0=)-1000 

    3200= 0- 3200و أ  3200=1000+2200الصافية= الخزينة 
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